



Hallituksen kokous 2/2024

Pöytäkirja

Aika	22.1.2024 klo 17:00
Paikka	Otaniemi/Zoom
Läsnä	Ville Kukkonen, Aino Lahnalampi, Terho Nissilä, Sami Suninen, Juno Suvijoki, Emmi Vieira

1 Kokouksen avaus

Avattiin kokous ajassa 17.14.

2 Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

3 Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4 Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Juno ja Sami.

5 Puhe- ja läsnäolo-oikeuksien myöntäminen

Ei myönnettävää.

6 Ilmoitusasiat

Auliksen s-posti on brand(at)linkki-ry.fi.

7 Kuulumiskierros

Ville: Päiväni on mennyt hyvin, olin päivän töissä ja sitten tulin kotiin tekemään koulujuttuja. Tällä viikolla tulossa perjantaina sitsit joihin menen Samin kanssa. Ehkä vähän väsynyt olo sään takia.

Aino: Julkiset liikennevälineet ovat palvelleet minua taas aika heikosti.

Huominen esitys diplomityöseminaarikurssilla jännittää. Muuten tuntuu ihan kivalta, kun nyt on ollut vähemmän kiirettä ja stressiä viime vuoteen verrattuna.

Sami: Raide-Jokeri on tarjonnut taas jännitystä koko rahan edestä. Tällä viikolla kaikkea häppeninkiä, saatiin onneksi vihdoon haalarit!

Terho: Tällä hetkellä tunne päinvastainen kuin Ainolla, paljon pieniä asioita hoidettavana, vaikea pysyä aikataulussa. Muuten ihan jees, ei kummempia.



Emmi: Hyvin on mennyt, ensimmäiset luennot ja orientaatio vaihdossa takana. Totutellaan uuteen arkeen. Opiskelu ei ole kovin erilaista normaaliin verrattuna, mutta kivaa saada uusia näkökulmia.

Juno: Olin viime viikonlopun koulussa Introduction to R programming -kurssilla jotta voin päästä Statistical inference -kurssista läpi. Yritän opetella R:ää, mikä vie kaiken aivokapasiteetin tällä hetkellä.

8 Uusien jäsenten hyväksyminen

Hyväksyttiin liitteen 1 mukaisesti yksi uusi jäsen.

9 Vuosikello

Käytiin läpi aikatauluexceliä, kommentoitiin ja muokkailtiin sitä.

Ville kysyy killalta onko tapahtumia, joihin voitaisiin osallistua vuoden mittaan, kuten esimerkiksi MJ.

10 Raha-asiat

10.1 Uusien laskujen maksaminen

Ei uusia maksettavia laskuja.

10.2 Maksujen hyväksyminen Linkin tililtä

Ei uusia hyväksyttäviä maksuja.

10.3 Kulukorvauskäytännöt

Kulukorvaukset tehdään Google Forms -lomakkeen kautta. Linkki forms:iin löytyy hallituksen Trello taululta.

10.4 Yleiset raha-asiat

Juno odottaa pääsyä Linkin pankkitiliin.

11 Some ja markkinointi

Terho on tekemässä hallituspostausta, jossa kerrotaan uuden hallituksen rooleista ja yhteystiedoista.

12 Tapahtumat

12.1 Ramboll excu 7.2.2024

Tiedotettu, ilmoittautuminen aukeaa keskiviikkona klo 12.

Paikkamäärän voisi nostaa 18:sta 20:een. Emmi tekee Google Forms -lomakkeen ilmoittautumista varten.



12.2 Flou-illallinen 22.2.2024

Pidetään Pörssiklubilla, pukukoodina tumma puku. Juno tuo Linkin hallituspinssit mukaan seuraavaan kokoukseen, niin päästään edustamaan tyylillä.

12.3 Hallitusvaihto

Ville ottaa yhteyttä WSP:hen tällä viikolla.

12.4 Toimarihengailu

Ville tekee toimarichatin ja pollaa toimarihengailulle päivän.

12.5 Land Use Day 8.3.2024

Saattaa olla tänä vuonna eri paikkakunnalla, sillä viimeksi osallistujia tuli muistakin kaupungeista. Voitaisiin osallistua, jos järjestetään kuitenkin pääkaupunkiseudulla. Ville selvittää asiaa.

12.6 Vuosikokous

Sami on yhteydessä Elina Väistöön vuosikokouksen järjestämisestä Sitowisen tiloissa.

12.7 Vuosijuhlat 17.5.2024

Terveiset Idalta:

- Tilavaraukset tehty cocktailtilaisuuteen, pääjuhliin, jatkoille sekä sillikselle. Juhlien budjetti 15 000 e kokonaisuudessaan, josta pyritään kattamaan noin puolet sponsorimaksuilla. Ensimmäiset sponsorikyselyt lähtevät liikkeelle tällä viikolla.
- Suunnitellut lippujen hinnat: Linkin jäsenet sekä ulkojäsenet 75 e, muut opiskelijat 80 e, alumnit 110 e, kannattajaliput 150 e. Lipunmyynti suunniteltu järjestettäväksi maaliskuun loppupuolella/huhtikuun alussa.

Päätettiin, että kaikki juhlia järjestäneet saavat ostaa illalliskortin ja sillislipun puoleen hintaan, ja vuosijuhlatirehtööri saa molemmat ilmaiseksi. Hallitus saa 30 % alennuksen illalliskortista.

13 Muut esille tulevat asiat

PK-sitsien kuvat voisi laittaa käsittelemättömänä killan galleriaan. Terho on yhteydessä asiasta kiltaan.



14 Seuraava kokous

Seuraava tapaaminen on Kide.App-edustajan kanssa 26.1. klo 14.30, ja siihen voi osallistua Ainon, Villen ja Junon lisäksi kynnelle kykenevät. Kahden viikon päästä pidetään seuraava hallituksen kokous, jonka Ville pollaa kokouksen jälkeen.

15 Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 18.31.